

联合搜救队救援茂物山体滑坡受难者

联合搜救队人员正在疏散山体滑坡的遇难者。据悉,5月22日在西爪省茂物县Cijeruk乡Cipelang村出现倾盆大雨导致山体滑坡,结果造成3人遭泥石流掩埋丧生,另有1人失踪。



总统称我国已三年不进口大米 要求全国各地持续提高大米等粮食产量

【本报讯】佐科维总统表示,我国至今已经3年没有进口大米。此前,我国每年总是进口150万吨至200万吨大米。他希望我们能维持上述不凡的成就,而且要提高我国农民大米的产量。

佐科维总统于5月21日为第五届Porjo全国大会发表

演讲,并通过Pali West YT频道账户说:“以前我们每年通常进口150万吨至200万吨大米,然而我们在最近3年以来却不再进口大米。我们必须坚持如此。但愿我们各地的农民能持续提高大米产量,促使我国粮食存量增多。”

佐科维自承,尽管如此,我国仍进口外国的特别大米,如来自日本、韩国及印度大米,以供居留我国的上述外国侨民消费。他说:“虽然有进口的大米,然而那些是特别大米,数量很少。而我国生产的大米都是在平均的价格以下,即每公斤1万700盾。”

佐科维把国外进口的特别大米与我国农民大米作个比较,如韩国大米价格每公斤5万3000盾、美国大米5万2000盾、菲律宾大米1万8000盾。他说:“这就是我们值得庆幸的事,我们已3年没有进口普通大米,我们完全不进口大米长达3年之久。” (Ing)

【本报讯】佐科维总统于5月21日在雅加达为第五届Projo全国工作大会发表演讲时表示,政府一直努力压制或稳定Pertalite汽油的价格,因此目前这种汽油价格仍然保持每公升7650盾。

政府坚持不让Pertalite汽油涨价,乃是因为Pertalite汽

总统称今年能源津贴520万亿盾 用于维持Pertalite、受津贴煤气和电力价格

油的用不同于豪华汽车所采用的高级汽油(Pertamax)。佐科维总统说:“虽然高级汽油涨价,但涨幅不大,豪华汽车全都使用高级汽油。我们一直坚持Pertalite汽油

保持稳定的价格,每公升仍保持卖7650盾。”

政府坚持Pertalite汽油不涨价是一件不容易的事,因为政府必须要拨出相当可观的津贴开支,我国的汽油价格远比其他国家更低,比方说德国每公升汽油卖31000盾,新加坡每公升卖32000盾,泰国每公升卖20800盾和美国每

卢虎自承投资家看好新国都的发展 阿联酋承诺投资293万亿盾 沙特阿拉伯亦要投资

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Panjaitan)于5月22日在雅加达表示,许多外国投资家仍对新国都的投资深感兴趣,至今还是感兴趣的是阿拉伯联合酋长国。

卢虎说,阿拉伯联合酋长国已作出承诺,将通过专门管理主权财富基金的印尼投资基金会,投资200亿美元或相当于293.4万亿盾,用以新国都的建设需求。

除了阿拉伯联合酋长国之外,沙特阿拉伯也同样对新国都的投资深感兴趣,甚至沙特阿拉伯王储穆罕默德·本·萨勒曼强调说,要大量投资新国都的建设项目,因此有人说新国都的投资金稀少,这是不属实的事。他希望,在2024年第二

季度期间,中央政府的主要办公室,全都已从雅加达迁移到位于东加省北八纳核巴塞县和库台卡塔内加拉县的新国都努山达拉。

他说,印尼的建设发展今已更加均衡,除了成为新国都的建设地点之外,如今也有很多的新工业在加里曼丹迅速发展,比方说在北加省建设新能源产业。

他补充说:“过去的投资都以爪哇岛和苏门答腊岛为中心,如今已遍布于各个其它地区,也包括加里曼丹。年轻人包括印尼年轻人企业家协会,必须要发挥其作用,因为在那儿已有很多工作机会,并也推动了非常多的中小微业纲领。” (Sm)



万隆市成为昂格隆乐器城市

联合国教科文组织于2010年已公认“昂格隆”(Angklung)竹筒乐器是我国的非物质文化遗产,由于昂格隆乐器已成为万隆市所有艺术和音乐活动的一部分,如今万隆市宣称成为昂格隆乐器城市。

出现机器故障问题。该帆船出发时共有9人,当航行至Pulau Makian海域时,其正在使用的舷外发动机掉到海里,于是他们向搜救机构求救及要求疏散船客。

德纳德搜救机构接获报告就立马去营救,并在距离33.5海里处搜寻及疏散船上的船客。 (Ing)

北马鲁古德纳德海域发生沉船事件 船上有10名渔民 国家搜救机构已赶往营救

【本报讯】北马鲁古省德纳德(Ternate)国家搜救机构出动搜救人员搜寻于5月22日印尼东部时间约10时10分,在德纳德市鲁阿(Rua)海域沉没的渔船,当时船上共有10人。

德纳德国家搜救机构主任阿拉法(Muhammad Arafah)于5月22日确认此

事。根据来自Tepos的“Fidi”号船长称,上述渔船在距离海岸约8里处沉没,目前国家搜救队正在营救遇难的人。

阿拉法补充道,自当天10时22分接获报告后,德纳德搜救队立即动用RIB 02号船只,前往事发地进行搜救行动。如悉,此前,搜救队曾营救航行在德纳德至Bacan的一艘木船,该木船在南哈马赫拉(Halmahera)海一带

Advertisement for Bank of China (雅加达分行) featuring a tiger logo and a table of foreign exchange rates against the Indonesian Rupiah (IDR). The table includes rates for AUD, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, SGD, and USD.

我国将举办全球减少灾害风险会议

全球减少灾害风险平台(GPDRR)是一个有关应对灾害风险的国际会议,上述会议将于2022年5月23日只28日举行。图示:GPDRR媒体中心一角。



三月我国外债总额4115亿美元 对中国大陆负债213亿美元 对香港168.5亿美元

【本报讯】在2022年3月加了一0.8万亿盾,比上一月份期间,政府和私企的债务增加了11.9亿美元或16.9万亿盾。

根据央行的记录报告,我国从中国债权人得债务,在3月份就增加了12亿美元或17.2万亿盾。

根据记录,截至今年3月底,我国外债总额约达4115亿美元,这笔外债同比下降了1.1%,或环比下降了1.31%。

尽管有所下降,但来自一些债权人的债务,尤其是中国所提供贷款的却猛增。根据记录。截至2022年3月份,中国债权人的债务达到213亿美元,比上一月或今年2月份的债务约达208.2亿美元更高,或同比增长了3.3%,环比增长了3.8%。

在数目方面,中国债权人的债务比去年同期增

加了10.8万亿盾,比上一月份或今年2月份的债务增加了11.9亿美元或16.9万亿盾。

香港债权人的债务也同样有所增加,今年3月份的债务总额达到168.5亿美元,比去年同期达到142.5亿美元更高,但比上一月或今年2月达到169.7亿美元有所下降。

但对诸如新加坡、日本和美国等一些国家的债务相比,比方说截至今年3月份,我国负担新加坡的债务达到609.4亿美元,比去年同期达到682.1亿美元或比上一月或今年2月达到621.5亿美元有所下降。

日本债权人的债务约达257.6亿美元,比去年同期达到271.9亿美元或比上一月或今年2月达到267.6亿美元有所下降。

(Sm)

Advertorial

美联储铁定持续加息,黄金价格必将承压下跌

上周四5月19日,欧盘开始黄金价格展开强劲反弹并一直持续至美盘,价格从1811美元/盎司大幅涨至1849美元/盎司,涨幅达38美元/盎司。金价的这波反弹并非由于美联储持续加息的其本面有所改变,当地时间周二17日,美联储主席鲍威尔接受华尔街日报的采访。他表示,任何人都应该怀疑美联储遏制数十年最高通胀的决心,包括必要情况下将利率提高至中性水平之上。

鲍威尔称:“我们需要看到通胀以明显且令人信服的方式下降,我们将继续推进,直到我们看到这一点。如果需要将利率提高到广泛理解的中性水平之上,我们会毫不犹豫,持续加息是适当的, FOMC广泛支持在接下的两次会议上各加息50个基点。”因此,投资者越来越相信,美联储正在通过推高美元汇率来抑制居高不下的通胀,即“反货币战争”。

黄金是没有利息的货币,当美元利率持续上涨将造成持有黄金的成本也跟随持续上涨,这时投资者会选择抛售持仓黄金套现成能赚取高利息的美元。因此,反映在XAUUSD上就表现为价格下跌。

5月19日这波黄金价格的大幅反弹其实源动力在于瑞典芬兰向北约递交了加盟申请书同时受到了德国/美国的欢迎与支持,瑞典芬兰加入北约组织是俄罗斯人难以接受之事,投资者忧虑俄罗斯会有过激的军事反应,因此纷纷买入黄金以规避风险。

虽然以上理由似乎充分,但只要仔细分析,俄罗斯的确经济与军事能力根本难以兼顾乌克兰战事的同时对瑞典芬兰两国采取过激军事行动。因此这波黄金价格的大幅反弹行情将在迫在眉睫的美联储持续加息行为打压下将很快回调下跌。没有黑天鹅事情出现,黄金价格将持续下跌,逢高卖出黄金。

关注每波XAUUSD价格的上涨乏力都是理想的卖出机会。赢利后,推前止损以保护本金安全并追踪更大利润,万一被打掉保本损还可以关注每波的上涨乏力继续坚决做空以博取更大利润。

投资策略 卖出点一:若跌破1828美元/盎司可寻反弹做空,止损:5美元,止盈:1813-1806-1800美元/盎司;

卖出点二:若上涨不能突破1840美元/盎司可寻反弹高空,止损:5美元,止盈:1822-1815-1808美元/盎司;

卖出点三:若再上涨不能突破1850美元/盎司可寻反弹高空,止损:5美元,止盈:1832-1826-1820美元/盎司。

万一被止损不建议追多,可耐心等待价格重回1922美元/盎司之下再寻反弹做空。

策略本月内多次有效。



Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA featuring a portrait of a man and the text '独立分析师:甄权熙'.

专家透视